

臺北市政府資訊局 新聞稿

發布機關:臺北市政府資訊局

發布日期:106年2月15日

新聞聯絡人:李麗珍

聯絡電話:27208889 分機 2833、0975-205-372

全球最大 2017 智慧城市展 2/21~2/24 盛大舉辦

臺北市攜手產業合作 宣布南向發展 輸出臺灣智慧城市品牌

臺北市政府與台北市電腦公會共同主辦 2017 智慧城市展暨智慧城市首長高峰論壇，將於 2/21~2/24 盛大舉辦，本展覽將是全世界最大的智慧城市交流平台，不僅吸引英國、美國、荷蘭、西班牙、義大利、東南亞等國家參展或是設立智慧城市主題館，更有 29 個國家，54 位首長及代表來臺參與智慧城市展系列活動，在專業產業展覽平台基礎上進行政府首長對話，攜手與產業合作，奠定臺北市在國際舞台上的地位，輸出臺灣品牌至國外市場。

2/21~2/22 舉辦之「智慧城市首長高峰會」將有來自臺灣的 6 位縣市首長將與 50 位以上國外城市首長就智慧城市的發展經驗進行交流，臺北市政府資訊局李維斌局長表示，臺北市對於智慧城市的推動，成立臺北智慧城市專案辦公室，了解市民需求、媒合產業，作為實驗場域，引動更多民間企業加入，思考智慧城市的產業應用方案，期望可以輸出臺北市智慧城市品牌。

基於過去多年來臺灣發展智慧城市的豐富經驗，臺北市政府這次也邀請到馬來西亞及印尼兩團貴賓來臺，因此臺北智慧城市的發展經驗如何移植到東南亞地區，將臺灣智慧城市的經驗複製到東南亞的城市去，將會是本次交流的重點。

臺北市政府林欽榮副市長今(2/15)日出席「2017 智慧城市展」展前記者會時表示，臺灣在智慧城市產業化須有創建系統能力，政府應該跟業者密切合作，並努力提供更好的產業鏈環境，而智慧城市的推動乃是希望讓市民接觸更多的智慧化服務，這也是支持北市智慧城市持續做的動力，結合產官研等領域，打造臺北市成為智慧城市出口的接點，進而與其他城市合作一起打出臺灣品牌。

建設智慧城市是全球的重要發展趨勢，如何開放公民參與，讓城市連結創新，與世界城市、區域協同合作，讓全球更多的城市都能實現智慧生活的夢

想。2/21~2/22 舉辦的「2017 智慧城市首長高峰會」，將針對「臺北市智慧城市規劃藍圖」、「善用智慧科技永續發展」、「創新創業與智慧城市之關係」、「公民參與在智慧城市中扮演的角色」等議題進行研討分享，交換發展智慧城市之經驗談。2/22~2/24 則安排城市首長參訪包括智慧交通、智慧安防、創新創業等市政及產業實證場域。

「2017 智慧城市展」自 2/21~2/24 於南港展覽館舉行，臺北市政府展館以「臺北好居・未來城市」為主題，規劃「智慧政府」、「智慧生態社區」、「智慧安防」、「智慧公宅」及「智慧新創」等 5 大展區，呈現臺北市各項智慧應用服務。邀請對智慧城市相關應用有興趣的民眾或產業，於展覽期間前來南港展覽館-「臺北市政府願景館」(攤位編號 K808)，一同分享臺北市智慧城市建設成果。詳細活動資訊請上 smartcity.org.tw 查詢。



資訊局 FB



臺北智慧城市
專案辦公室 FB